





"9° CAMPEONATO PANAMERICANO DE KARATE PKC Open World"

"8° CAMPEONATO SUDAMERICANO DE KARATE POR EQUIPOS PKC Open World"

"1° CAMPEONATO INTERNACIONAL IAKU DE KARATE INFANTIL Open World"

Estimados amigos de la IAKU y PKC:

Por este motivo, tenemos el agrado de enviarles nuestra "invitación oficial", para ustedes, al "9° CAMPEONATO PANAMERICANO DE KARATE PKC Open World, 8° CAMPEONATO SUDAMERICANO DE KARATE POR EQUIPOS PKC Open World, 1° CAMPEONATO INTERNACIONAL IAKU DE KARATE INFANTIL Open World", que se llevará a cabo del 25 al 29 de junio de 2025, en la bella ciudad de FORTALEZA, de la República Federativa del BRASIL.

Agradecemos profundamente a la organización y a las autoridades locales Confederação Brasileira de Karate Educacional por su gran esfuerzo en la realización de este Campeonato... La hermosa ciudad de Fortaleza en el sector sudamericano de nuestro continente brillará con la presencia de todos los países que nos visiten.

Estaremos encantados de ver a todos los países de Sudamérica y de los 5 continentes, en este gran evento, y estamos seguros que será un placer participar, para todos los profesionales y funcionarios de su federación y nación, que los acompañen.

Seguramente serán eventos de gran calidad técnica, y todos aquellos que decidan inscribirse se sentirán altamente recompensados por su participación en esta gran fiesta del Karate, como las Artes Marciales y el Budo, en nuestro mundo.

¡Queremos que estos campeonatos sean un éxito para usted y toda su delegación, y que mantengan a este cálido y amigable país en su memoria para siempre!

Cordialmente,

先生ネストールパレーノ 9 ダン松濤館 名誉会長技術委員会 空手王国アルゼンチン

Néstor Parreño President IAKU - PKC www.iaku-karate.org www.pkc-karate.org